



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в возложении цветов к Вечному огню на могиле Неизвестного солдата**



Сегодня, 9 мая 2019 года, сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым прошли торжественным маршем к Вечному огню в парке им. Ю.А. Гагарина в городе Симферополе, где на могиле Неизвестного солдата возложили цветы и венок, почтив память солдат, погибших в сражениях во время Великой Отечественной войны.

В шествии приняли участие учащиеся кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации школы-лицея № 3 имени А.С. Макаренко города Симферополя, а также дети сотрудников Главного следственного управления.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Изображения



09 Мая 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1352311>